

Documente cu Informații Esențiale pentru Investitori referitoare la Fondurile UCITS

Acest document a fost actualizat ultima dată la 14 martie 2025

Furnizori de ETF-uri UCITS

Riscul de piață reprezintă riscul scăderii valorii investițiilor din cauza evoluțiilor economice sau a altor evenimente care afectează întreaga piață. Ca urmare a riscului de piață, Clientul poate suferi pierderi din cauza mișcării generale nefavorabile a prețurilor pe piața valorilor mobiliare sau într-un anumit segment al acesteia. Mișcarea nefavorabilă a prețurilor poate fi cauzată, de exemplu, de indicatori economici slabi ai statului relevant sau ai ramurii economice, de un mediu economic instabil sau de o piață de valori mobiliare instabilă.

Prin punerea la dispoziție a KIID-urilor pentru ETF-urile UCITS respective prin intermediul site-urilor web enumerate mai jos, Admirals consideră că obligația sa de a vă furniza astfel de informații este îndeplinită, în conformitate cu cerințele de reglementare aplicabile. Rămâne responsabilitatea dumneavoastră să revizuiți KIID-urile înainte de a lua orice decizie de investiție.

Dacă un KIID pentru un anumit ETF UCITS nu este accesibil prin intermediul site-urilor web enumerate mai jos, vă încurajăm să consultați emitentul ETF-ului relevant sau să contactați direct Admirals înainte de a proceda la orice decizie de investiție. În conformitate cu cerințele de reglementare, Admirals nu facilitează accesul la ETF-uri UCITS decât dacă KIID-ul a fost pus la dispoziție în prealabil.

[Amundi ETF](#)

[Deka ETF](#)

[HSBC ETF](#)

[Invesco ETF](#)

[iShares ETF](#)

[L&G ETF](#)

[Lyxor ETF](#)

[SPDR ETF](#)

[UBS ETF](#)

[Vanguard ETF](#)

[Xtrackers ETF](#)

Disclaimer

Scopul acestei pagini este de a furniza clienților Admirals Documentația cu Informații Esențiale pentru Investitori (denumită în continuare „KIID-uri”) pentru a le permite să achiziționeze fonduri tranzacționate la bursă (denumite în continuare „ETF-uri”) de la Admirals. Informațiile conținute în

KIID-uri, precum și toate celelalte documentații pentru investitori, rapoarte, articole și publicații care pot fi accesate prin intermediul acestei pagini web, au fost compilate de furnizori terți, iar nici Admirals și nici afiliații săi nu oferă nicio reprezentare sau garanție, explicită sau implicită, cu privire la acuratețea, completitudinea sau corectitudinea KIID-urilor.

KIID-urile și celelalte conținuturi afișate și conectate pe această pagină web nu constituie cercetare și nu iau în considerare circumstanțele sau nevoile particulare ale persoanelor specifice care le pot citi. Nici informațiile furnizate și nici opiniile exprimate nu constituie o ofertă de vânzare sau o solicitare a unei oferte de cumpărare a oricărui ETF-uri, valori mobiliare sau investiții și nu ar trebui interpretate ca atare în nicio jurisdicție în care o astfel de ofertă sau solicitare ar fi ilegală. Nici Admirals și nici unul dintre afiliații săi nu acceptă nicio răspundere pentru orice pierdere directă sau indirectă care rezultă din utilizarea oricărei informații conținute în KIID-uri, precum și din toate celelalte documentații pentru investitori, rapoarte, articole și publicații conținute aici.